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(a)

p er en sandsynlighedsfunktion, idet p(z) > 0 for alle z og ) g p(7) =
0.4 4 0.6 = 1. Den tilhgrende sandsynlighedsfordeling er pr. definition
givet ved

1 hvishbade —1€ Aoglec A

0.4 hvis —1 € Amenikke 1€ A
0.6 hvis 1 € A men ikke —1€ A
0 hvis hverken 1 € Aeller —1€ A

for ACR.
Det ses at
EX =04x(-1)+06x1=0.2,
var(X) = E (X?) — 0.2 =1-10.04 = 0.96.
(b)

Af almindelige regneregler for middelveerdier (Ssr. side 57) og varianser
(Ssr. side 68) folger at

E(Xl —|—X2+X3):3EX1:3X02:06,

var (Xl + X2 + Xg) = 3var (Xl) =3 x0.96 = 2.88

og
E (2¥0+HX4Xs) — g (9%0) B (272) x E (27%°)

— (04x 271 4+0.6 x 2")° = 1.4% = 2.744.

(c)

Summen X7 + X5 + X3 kan kun veaere 3 hvis X7 = Xy = X3 = 1.
Betingning med haendelsen X; + X9 + X3 = 3 forer derfor til en udartet
fordeling, sa den betingede fordeling af X, givet X7 + Xo + X3 =3, er
den udartede fordeling i 1.



